

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do ogłoszenia o przetargu na refundację wywozową do pszenicy zwyczajnej na wywóz do niektórych państw trzecich**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 22 z dnia 27 stycznia 2005 r.)

(2005/C 47/09)

Na stronie 19, III. OFERTY, w trzecim adresie:

*zamiast:* „télécopieur: 33 92 69 48”;

*powinno być:* „télécopieur: 33 95 80 18”.

Na stronie 20, w szóstym adresie:

*zamiast:* „Telephone (371) 702 42 47

Télécopieur (371) 702 71 20”;

*powinno być:* „Telephone (371) 702 72 47

Télécopieur (371) 702 78 38”.

---